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«Я відновився у воді життя»

Слово життя пробуджує незліченну кількість людей в усьому світі

Розмовляючи з самарянкою, яка 
прийшла до криниці, Ісус промовив: 
«Кожен, хто воду цю п’є, буде прагнути 
знову. А хто питиме воду, що Я йому 
дам, прагнути не буде повік, бо вода, 
що Я йому дам, стане в нім джерелом 
тієї води, що тече в життя вічне» 
(Євангеліє від Івана 4:13-14).
Вода  утамовує  спрагу,  але  не 

назавжди. А духовна вода, яку дає нам 
Господь, Боже Слово, відновлює наші 
душі і веде до вічного життя. Оскільки 
Боже Слово схоже на джерело, води 
якого ніколи не закінчуються, якщо 
ми будемо вивчати і застосовувати 
на практиці Слово, безмежна радість 
битиме джерелом з нашого серця.

10 000 церков-філій та товариських 
церков Манмін відчували таку радість 
у своєму житті. Дияконіса Тітікан 
Бунсом з Церкви Манмін Чіан Раї 
в Таїланді (40 років) промовила: 
«Проповіді старшого пастора Джерок 
Лі  відновлюють  людей .  Я  часто 
гнівалася, але тепер я позбулася 

гніву. Мій чоловік зазвичай любив 
мирські розваги, а тепер він став 
відповідальним чоловіком і служить 
для членів церкви. Мій син, який 
надто захоплювався он-лайн іграми, 
перестав грати і тепер приділяє багато 
уваги навчанню. Мені нема про що 
хвилюватися».
Сестра Йоганна Мендез з Церкви 

Манмін Колумбія (35 років) сказала: 
«Слухаючи проповідь доктора Лі 
«Догодити Богові», я зрозуміла, що 
прямувала до пекла, оскільки чинила 
гріхи, які вели до смерті. Я щиро 
покаялася в них завдяки благодаті Бога, 
Який дав мені духа покаяння. Тепер 
моє життя сповнене радості і надії на 
небеса».
Брат Віджей, 18 років, із Церкви 

Манмін Ченнаї, Індія, промовив: «Я 
отримав багато благодаті з проповіді 
доктора Лі, так я перестав вживати 
алкоголь і палити. Я також позбувся 
гніву. Потім всі члени моєї родини 
прийняли Євангеліє. Мене також 

прийняли до коледжу».
Сестра Сунге Кім, 23 роки: «Мене 

скоротили на роботі. Після того я 
почула проповідь, яка називалася 
«Повна десятина і пожертвування». Я 
віддавала десятину, але не від всього 
свого доходу, отже, то була неповна 
десятина. Зрозумівши це, я почала 
віддавати десятину тричі, стільки, 
скільки я не додала. Після того мене 
взяли на роботу у кращу компанію!»
Слово Життя – це провідник до 

шляху спасіння, ключ до вирішення 
проблем та інструкція до істинного 
християнського життя. Завдяки Слову 
Життя члени Церкви Манмін чітко 
розуміють Божу волю. Виконуючи її, 
вони швидко посилюють свою віру.
Крім того, глибокі духовні проповіді 

доктора Лі навіть пробудили багато 
пасторів, які думали, що добре знають 
Біблію.
Пастор Джон Масрадж слухав «Слово 

про Хрест» під час проведення семінару 
для пасторів у Дубаї у 2015 році. 

Він сказав: «Кожне слово послання 
торкнулося наших сердець. Зокрема, 
мене вразило зрозуміле пояснення, 
підкріплене цитатами з Біблії».
Пастор Арнольд Кіпротіч із Кенії 

також відзначив: «Послання, які я 
почув у Міжнародному Біблійному 
коледжі Манмін дали мені силу. Відтоді 
моя церква відчула відродження. Все 
починалося з 18 членів, але тепер ми 
маємо 470 членів».
Старший пастор доктор Джерок Лі 

отримав Слово Життя за надиханням 
Святого Духу завдяки незліченній 
кількості молитов і постів. Слово 
давало життя незліченній кількості 
людей. Різноманітні серії проповідей 
можна знайти на веб-сторінці церкви 
www.manmin.org, у тому числі: «Слово 
про Хрест», «Міра віри», «Небеса», 
«Пекло», «Дев’ять плодів Святого 
Духу», «Заповіді блаженства», «Глава 
любові», Лекції по Книзі Буття, Книзі 
Левит, Книзі Йова, Євангелії від Івана, 1 
Послання до коринтян та Об’явлення.

Послання доктора Джерок Лі (посередині) сповнені життя, допомагають багатьом людям прийняти господа і досягти спасіння. Слово Життя поширилося в усьому світі завдяки книжкам, виданим 60-ма мовами, ВХМ, 
МСМ (Міжнародній семінарії Манмін) і семінарам для пасторів. Воно принесло відродження, життя, відповіді, благословення і справжнє щастя багатьом людям, а також пасторам. 
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1. Центральна Церква Манмін вірить, що Біблія – це досконале і бездоганне   
    Слово, яке надихнув Бог.
2. Центральна Церква Манмін вірить у єдність і дію триєдиного Бога: Бога-
    Святого Отця, Бога-Святого Сина і Бога-Святого Духа. 
3. Центральна Церква Манмін вірить, що ми отримали прощення за гріхи через 
    кров Ісуса Христа, якою Він викупив нас. 
4. Центральна Церква Манмін вірить у воскресіння і вознесіння Ісуса Христа,   

     Його Друге пришестя, тисячолітнє царство Христа і вічні небеса.
5. Члени Центральної Церкви Манмін сповідують свою віру через 
   «Апостольський символ віри» кожен раз, коли збираються разом, і вірять у його 
    зміст буквально».
 «[Бог] Сам дає всім і життя, і дихання, і все». (Книга Дії 17:25) 
 «І нема ні в кім іншім спасіння. Бо під небом нема іншого Ймення, даного   
  людям, що ним би спастися ми мали». (Книга Дії 4:12) 

Символ віри
Видавництво Центральної Церкви Манмін 
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Старший пастор доктор Джерок Лі

«Не кради!» (Книга Вихід 20:15)

«Не кради»

Якщо ми назвемо людину злодієм, 
їй буде дуже незручно. Тому що всі 
ми добре знаємо, що красти – це гріх і 
злочин.
Але у багатьох випадках люди не 

визнають, що крадуть. Це означає, що 
вони грішать, не розуміючи того, і до 
того ж вони не каються у тому, тому 
що не вважають це гріхом. Давайте 
розглянемо значення слова «красти», 
яке знаходимо у восьмій заповіді: «Не 
кради!»

1. Тілесна крадіжка: брати чужі 
речі 
Деякі люди користуються чиїмись 

речами  без  дозволу  господаря . 
Можливо, вони вважають нормальним 
користуватися чужими речами, не 
отримавши дозволу власника, бо вони 
– близькі друзі, а також тому, що це 
щось не надто цінне. Тому вони не 
відчувають докорів сумління. Інколи 
вони навіть не повертають речі одразу. 
Це не лише шкодить господарю, 

але це також неввічливо, це показує 
зневагу до вашого друга. Навіть якщо 
річ невеличка, а господар – наш дуже 
близький друг, якщо ми користуємося 
чимось без дозволу, це з точки зору 
Бога вважається крадіжкою.
Часто люди питають: «Можна я 

покористуюсь цим?» або «Можна я 
позичу це в тебе?» і користуються 
чужими речами досить часто. Деякі 
люди навіть користуються речами 
таким  чином ,  що  вже  нічого  не 
можуть повернути, бо витрачають 
все, завдаючи незручності володарю. І 
навпаки, людина, яка має добру совість, 
відчуватиме докори сумління, коли 
забирає невеличку річ у когось.
Крім  того ,  незважаючи  на  те , 

що  ми  насправді  не  крадемо  і 
не забираємо чиїсь речі, ніби ми 
отримали щось незаконно, це також 
вважається крадіжкою. Наприклад, 
хтось взяв хабар, скориставшись 
своїм положенням або владою, або 
завищив ціну і отримав незароблений 
прибуток. У такому випадку люди, які 
мають добре серце, відчувають докори 
сумління. Незважаючи на те, що вони 
нічого чужого не вкрали, оскільки вони 
незаконно отримали те, що не повинні 
були брати, насправді це можна назвати 
крадіжкою.

2. Духовна крадіжка: брати те, що 
належить Богові
Якщо людина забирає речі, які 

належать Богові, це безпосередньо 
стосується її спасіння. Наприклад, 
Юда Іскаріотський, який був одним з 
дванадцяти апостолів Ісуса і відповідав 
за пожертвування, вкрав гроші, а також 
вчинив справу сатани: продав Ісуса. 
Він не міг отримати духа покаяння, 
тому його спіткала мізерна смерть: він 
вчинив самогубство.
У наш час є деякі віруючі, які 

крадуть Божі гроші. Здається, вони 
мають добре християнське життя і 
навіть працюють у церкві. Але вони не 
розуміють, який смертний гріх вони 
чинять. Навіть якщо їхній гріх не буде 
викрито і вони не будуть покарані, 
Бог бачить все. Звичайно, вони мають 
справедливо відшкодувати за все, і це є 
найбільш жахливим. А що коли вони не 
покаються і потраплять на семирічний 
великий суд як крадії Божого майна? Це 
буде жахливо!
Далі, неправильне користування 

церковним  майном  і  недба ле 
витрачання церковних грошей – це 
також крадіжка Божого майна. Ми 
не повинні недбало витрачати гроші 
членів місіонерських і малих груп, 
які маємо у своєму розпорядженні, 
використовувати  канцелярське 
приладдя церкви для особистих потреб, 
псувати речі, придбані на церковні 
гроші. Також, якщо ми отримали 
церковні гроші, витратили їх і маємо 
залишок, але не віддали його, а 
витратили на себе, це означає, що ми 
використали Божі гроші на власний 
розсуд. Це теж крадіжка.
Ми не повинні також користуватися 

церковними телефонами та іншим 
обладнанням для особистих потреб. 
Крім того, батьки повинні слідкувати, 
щоби  їхні  діти  не  жмакали  і  не 
рвали конверти для пожертвування, 
щотижневі бюлетені або церковні 

газети заради забави. Це може звести 
стіну гріха між вами і Богом.
Зокрема, Бог суворо попереджає нас 

про крадіжку десятини і пожертвувань. 
Десятина – це десята частина нашого 
доходу, яку ми віддаємо Богові, 
визнаючи верховну владу Бога над 
матеріальними речами. Це доказ того, 
що ми віримо і визнаємо Бога, Який 
управляє нашим життям. Тому якщо 
ми не віддаємо десятину, але при цьому 
відкрито заявляємо про свою віру в 
Бога, ми обкрадаємо Бога, і тоді нас 
можуть спіткати прокляття (Книга 
пророка Малахії 3:8-9). Бог не прокляне 
нас за те, що ми не віддаємо десятину, 
але Він не зможе нас захистити від 
звинувачень сатани, тож ми почнемо 
відчувати  фінансові  труднощі , 
випробування, і почнемо хворіти.
Десятина – це не лише одна десята 

частина нашої заробітної платні, але 
десята частина всього нашого доходу. 
Якщо ми маємо якийсь додатковий 
дохід, кишенькові гроші, або подарунки 
від когось, – це також вважається 
доходом, і ми також повинні віддавати 
десятину від них. Але деякі люди 
просто виключають всі інші доходи 
і віддають десятину лише від свого 
основного  окладу.  Також  навіть 
від окладу вони відраховують інші 
витрати і віддають десятину лише від 
доходу, який залишається. У деяких 
випадках вони підраховують десятину, 
але не віддають її як десятину, а 
як  пожертвування  для  місії  або 
пожертвування на благодійність на 
власний розсуд.
Також  ми  не  повинні  красти 

пожертвування подяки. Божі діти мають 
багато за що дякувати. Ми вдячні 
за спасіння і за те, що потрапимо на 
небеса, за те, що отримали обов’язок, за 
те, що можемо накопичувати нагороди, 
за те, що Бог захищає і благословляє 
нас в усьому. Ми також вдячні тому, 
що навіть у труднощах або під час 
випробувань ми віримо, що Бог все 
оберне на добро. Тому ми приносимо 
пожертвування подяки щонеділі і 
особливі пожертвування з нагоди 
особливих подій.
Це само собою зрозуміле навіть 

між людей. Коли хтось робить нам 
послугу, правильним буде подякувати і 
відплатити за ласку справами, а також 
бути вдячними у душі. Так само ми 
відчуваємо вдячність по відношенню до 
Бога за те, що Він оберігає нас щотижня 
і відповідає на наші молитви, і бажаємо 
відплатити за милість, віддавши більше. 
Однак деякі люди неохоче віддають 

пожертвування подяки, хоча говорять, 
що вірять в Бога.
Така відсутність бажання віддавати 

Богові  демонструє ,  що  людина 
наповнила своє серце жадобою до 
багатства і мирськими бажаннями 
(Євангеліє від Матвія 6:24). Якщо 
це нова віруюча людина, це можна 
зрозуміти, але якщо вона вже давно є 
християнином і досі має таке серце, 
вона може відступити від віри. Отже, 
якщо людина забирає пожертвування, 
які мають бути віддані Богові, це 
вплине на спасіння.
Звичайно, міра віри кожної людини 

відрізняється, і оскільки Бог знає 
всі умови і внутрішнє серце кожної 
людини, Він не зважає на розмір 
пожертвування (Євангеліє від Марка 
12:41-44). Бог бажає отримувати 
наш аромат подяки і віри. Якщо ми 
догоджаємо Йому, ми отримаємо великі 
благословення від Нього. Бог дозволить 
нашим душам процвітати, дасть нам 
більше ситуацій, за які ми будемо 
вдячні, і благословить нас у 30, 60 і 100 
разів більше.
Інший вид духовної крадіжки – 

крадіжка Божого Слова. Це неправдиві 
пророцтва в ім’я Бога. Деякі люди, 
наприклад, ворожки, здатні бачити 
майбутнє. Вони говорять, що чують 
голос Бога. Також деякі бачать сни 
і говорять, що їх посилає Бог, а інші 
бачать видіння лише у власних думках і 
стверджують, що їх дав Бог. Це означає 
призивати імення Бога даремно.
Звичайно, добре розуміти Божу 

волю за надиханням Святого Духа і 
проголошувати її. Але для цього ми 
повинні спершу перевіряти себе: чи ми 
дійсно достойні бути знаряддям, щоби 
передавати Боже Слово. Бог обирає 
тих, хто не має зла, чистих серцем, і 
дозволяє їм проголошувати Божу волю. 
Я наполягаю на тому, щоби ви були 
обережними з тим, що ви говорите, і 
ніколи ні за що не крали Боже Слово, 
видаючи за нього свої думки.
Дорогі брати і сестри у Христі! 

Окрім випадків, описаних вище, якщо 
людина не виконує свій обов’язок і 
використовує як їй забажається час, 
який має бути витрачений для Бога, і 
таким чином марнує його, це означає 
крадіжку. Я закликаю вас перестати 
зосереджуватися на собі, позбутися 
жадоби і завжди шукати вигоди для 
інших людей, маючи правдиве і вірне 
серце, а також добру совість. В ім’я 
Господа я молюся про те, щоби всі ви 
стали бездоганними Божими дітьми в 
істині.
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Дива, що управляють природними явищами

Сила Бога-Творця не лише має вплив на тіло людини і її зцілення, але також може управляти явищами природи. Докора 
Ісуса повністю заспокоювала вітер і хвилі під час несамовитого шторму (Євангеліє від Марка 4:37-39). Щира молитва Іллі 
зупинила дощ на три з половиною роки і зробила так, що дощ пішов знову (1 Книга Царів 17-18: Послання Якова 5:16-18). 
Такі справи досі відбуваються у наш час. 

●●●

▶ У вересні 2001 року Закордонна 
кампанія  доктора  Джерок  Лі  на 
Філіппінах мала відбутися у Лунета 
Парку. Перед кампанією два тайфуни 
мали прийти у той район, де мав 
відбутися захід. На прес-конференції 
доктор Лі відкрито заявив про свою 
віру, промовивши, що він довіряє 
Богові, Який привів його на Філіппіни, і 
що кампанія успішно відбудеться без 
жодних проблем. Насправді, саме так, 
як він говорив, кампанія була успішною, 
погода була прохолодною, без дощу.  

▶ У серпні 2011 року ураган Ірен 
загрожував середньоалантичному 
узбережжю. Прогнозувалося, що він 
спричинить великі пошкодження у 
неділю, 28 серпня. Тож пастори церков-
філій Манмін у Нью-Йорк Сіті, штатах 
Нью-Джерсі і Вашингтон попросили 
доктора Лі помолитися про це. Доктор Лі 
помолився, щоби ураган зник, у п’ятницю 
під час нічного служіння о 3:05 ранку, 
у суботу, 27 серпня у Кореї; о 14:05 у 
п’ятницю, 26 серпня у Нью-Йорку. 
За  к ілька  хвилин  до  молитви 

доктора Лі, о 14:00 у п’ятницю, під час 
прес-конференції мер 
Нью -Йорка  Майкл 
Блумберг  вперше 
з а к л и к а в  люд е й 
з а л иши т и  м і с т о . 
Але  після  того ,  як 
доктор Лі помолився 
про те, щоби ураган 
ущ у х ,  в і н  п о ч а в 
слабшати. У неділю, 
перед тим, як ураган 
досяг  Нью -Йорка , 
він перетворився на 
тропічний шторм. 

▶ У січні 2011 року річка Брісбен вийшла з берегів і затопила низинні 
території Австралії. Серйозні проблеми мали статися через 24 години: 
морський приплив і прорив водосховищ. 11 січня ВМХЛ (Всесвітня мережа 
християн-лікарів) в Австралії надіслала молитовне прохання доктору Джерок 
Лі. В результаті 13 січня було отримано повідомлення, що повінь була 
меншою у порівнянні з тим, що було прогнозовано. 

▶ У серпні 2013 року літній виїзний семінар Манмін доктора Лі почався 
просто неба о 7:30 вечора. А о 7:40 пішов дощ, який згодом став зливою. 
Доктор Лі молився, щоби дощ припинився. В ім’я Ісуса Христа він наказав: 
«Дощ, зупинись!» Тоді товсті чорні дощові хмари розійшлися. Дощ 

припинився, стало видно зірки, 
тому що над головою відкрилося 
чисте небо. 

▶ Тоді, у жовтні 2002 року, під 
час найсуворішої засухи в історії 
Індії, земля не отримувала дощу 
протягом дев’яти місяців. 

8 жовтня доктор Лі приїхав в 
Індію для проведення Об’єднаної 
кампанії – 2002. Він прилетів в 
аеропорт Ченнаї. Після прес-
конференції почався сильний 
дощ.
Ченнаї  отримував  воду  з 

Ка р н ата к и , 
с у с і д н ь о г о 
м і с т а ,  а л е 
було прийняте 
р і ш е н н я 
б і л ь ш е  н е 
п о с т а ч а т и 
в о д у .  Т о ж 
9  ж о в т н я 
в с е  м і с т о 
Ченнаї мало 
о г о л о с и т и 
страйк проти 
центрального 
уряду  через 
проблеми  з 
постачанням 
в о д и .  А л е 
п р о т я г о м 
тижня, поки доктор Лі перебував в Індії, були часті зливи, коли виливалася 
велика кількість води. 

12 жовтня, на третій день кампанії, відбулося дещо несподіване. Раптом 
під час проповіді подув сильний вітер і пішов дощ. Було чути грім і видно 
блискавку. Доктор Лі закликав присутніх не тремтіти від дощу і явити 
віру в Бога. Він додав, що потім Бог здійснить для них дещо більше. Він 
продовжував проповідувати під час сильного дощу без парасольки. 
Він щиро помолився про хворих. Тоді безліч людей зцілилося від своїх 

хвороб. Присутні та глядачі, які спостерігали за подією по телебаченню, 
відчули любов Господа, яка виходила з нього.
Наступного дня, 13 жовтня, був останній день кампанії, і близько 1,5 

мільйона людей прийшли під час кампанії. За даними поліції, яка надавала 
свої повідомлення уряду, загалом приблизно трьох мільйонів людей були 
присутніми на християнській кампанії, де було спокійно, не було жодних 
нещасливих випадків або пригод протягом чотирьох днів. 

▶ Ми не можемо не визнати, що небо, земля і все, що є на них, повністю 
підкоряються Богові. Тому що Бог створив їх. Тож що 
це за Бог, Який існував ще до вічності і до створення?
У 1 Посланні Івана 1:5 написано: «А це звістка, 

що ми її чули від Нього і звіщаємо вам: Бог є світло, 
і немає в Нім жадної темряви!» Він існував у формі 
чудового і розкішного світла і наповняв весь всесвіт. 
Він дозволяє членам Церкви Манмін фотографувати 
світло, схоже на світло ранкової зорі, у різних формах 
камерами телефонів, щоби вони могли відчути Його 
першоджерельне світло. Коли вони бачать світло, їхня 
надія на Новий Єрусалим збільшується. Вони мають 
ще більше бажання зростати у вірі і досягти серця 
духу.

Записано доктором 
Алвін Джей Гван, Віце-
президентом ВМХЛ

З

Доктор Ірен Яковой надіслала молитовне прохання доктору Лі 11 січня 
стосовно можливого лиха, спричиненого великою повінню. Після 
молитви рівень води був меншим, ніж прогнозувалося (13 січня, БіБіСі).

Після того, як доктор Лі відкрито говорив про віру 
під час прес-конференції у Манілі, тайфун Лекіма 
раптом змінив свій напрям. 

Об’єднану кампанію в Індії – 2002 відвідало загалом більше трьох мільйонів 
людей. Під час кампанії сувора засуха зменшилася. Багато людей зцілилося і 
навернулося до християнства. 

Ураган Ірина слабшає після молитви доктора Лі

Уникати природних катастроф: тайфунів та ураганів

Зливові дощі явили Божу славу 

✽ ✽ ✽ 
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ВМХЛ Урім букс

Я поїхала у Сполучені Штати, маючи мрію 
виконати свою місію, але відчула духовну спрагу і 
виявила певні недоліки

Я народилася і виросла у заможній родині, але 
у молодості страждала духовно. Але я прийшла у 
церкву і прийняла Господа. Потім мені приснився 
сон, де багато злих духів, які непокоїли мене, 
вийшли з мене, і я звільнилася від усіх страждань. 
Так  я  зустріла  живого  Бога .  Відтоді  мені 

подобалося ходити у відомі дома молитви і щиро 
молитися. Тим часом, я побачила сон за надиханням 
Святого Духа, щоби стати місіонером.
У 1996 році за допомогою своїх батьків я 

поїхала у Сполучені Штати вивчати богослов’я. 
Я  отримала  ступінь  магістра  пастирського 
богослов’я у Аспірантському богословському 
союзі Берклі. У 2008 році мене висвятили у сан 
пастора міжконфесійної церкви і я служила у церкві 
протягом семи років.
Церква знаходилася у Сан-Франциско, де духовні 

битви такі несамовиті, що існують спеціальні 
райони для геїв та лесбіянок. Пастор, який служив у 
тій церкві, отримав ступінь доктора у Німеччині. Він 
полюбляв пити пиво і співав популярні пісні перед 
членами своєї церкви в караоке.
Там моя духовна спрага з часом збільшувалася. 

Я відчула, що не маю духовного наставника, якому 
могла довіряти і наслідувати. Щоби загасити свою 
спрагу я почала слухати проповіді відомих пасторів 
он-лайн.

Я слухала проповіді доктора Джерок Лі он-лайн і 
відчула дивовижні справи Святого Духа

Тим часом, мені пощастило прослухати проповіді 
доктора Джерок Лі. В мене лилися сльози, я 
покаялася. Духовно я відчула свіжість, ніби зчистила 
бруд зі свого тіла.
З грудня 2013 року разом зі своїм чоловіком-

місіонером Дегьюн Кьюн я почала слухати проповіді 
доктора Лі, і ми покаялися. Мій чоловік сказав, що 
він хотів би стати учнем доктора Лі.
Через шість місяців моєму чоловікові приснився 

сон, де до нього явився доктор Лі, розправив 
його галстук і промовив: «Ти маєш бути охайно 

вдягнений». Мій чоловік був вражений.
Через кілька днів ми прогулювалися навколо 

будинку. Ми побачили круглу веселку навколо 
місяця. То було дивовижне видовище, яке ми досі 
не бачили. Ми думали, що Бог дає нам знак, що 
проповіді доктора Лі правдиві.
У 2014 році ми дивилися он-лайн відео про 

Об’єднану кампанію доктора Лі в Індії – 2002. 
Більше трьох мільйонів людей загалом відвідали її, і 
там відбулися вогняні справи Святого Духа. Ми були 
вражені, коли побачили таку роботу, яка відбувається 
у наші дні.

Мої свекор і свекруха, які ходили у буддійські 
храми, навернулися до християнства завдяки 
проповіді «Слово про Хрест» 

     
Ми завітали до батьків мого чоловіка, які жили 

у штаті Колорадо, і розповіли їм про дивовижні 
справи Святого Духа, які підтверджують Боже 
Слово. 
Вони були буддистами, але ми показали їм он-

лайн серії проповідей доктора Лі «Слово про Хрест» 
і провели богослужіння разом з ними. Під час його 
проповідей відбулося багато випадків зцілення, такі 
як зцілення жінки, яка обпеклася окропом. Моя 
свекруха була зворушена і сказала: «Це найкращий 
пастор у світі!»
Під час п’ятого служіння, яке ми провели разом 

з ними, моя свекруха розповіла про свій сон. 
Вогонь зійшов з неба на статую Будди, якій вона 
поклонялася, і вона розкололася навпіл. 
Згодом храм, у який вони ходили протягом 15 

років, збанкрутів і переїхав в інший штат. Зрештою 
батьки спалили буддійські священні книги і чотки і 
прийняли Господа. Алілуя!

Під час своєї річної відпустки ми приїхали в 
Корею і розпочали нове життя освячення 

Ми слухали проповіді доктора Лі протягом 
двох років, коли жили у Сполучених Штатах. Ми 
зрозуміли багато речей і вклали їх у своє серце. Одне 
з них – це те, що доктор Лі мав більше днів посту і 
молитви зі сльозами, ніж днів, коли він їв і спав. 
Я запитала себе, як сильно я любила душі людей, 

як пасторка, і щиро покаялася. Під час молитви моя 
любов до Бога і людей збільшилася, до мене ясно 
наблизилася надія на Новий Єрусалим.
Я зрозуміла ще дещо про напрямок місіонерської 

роботи. Ми повинні відійти від гуманістичних 
церковних програм і спершу освятитися. Лише коли 
ми освятимося, ми зможемо отримати силу Святого 
Духа і свідчити про Ісуса Христа біблійними 
способами.
Я довго молилася про те, що хочу присвятити 

все своє життя всесвітній місії. Кожен раз, коли 
я молилася про те, Святий Дух зворушував моє 
серце, дозволяючи дізнатися, що Господь незабаром 
прийде знову. Тепер я зрозуміла, що короткий шлях 
для досягнення місіонерської роботи – досягти 
освячення свого серця.
Нарешті ми вирішили у своєму серці ходити у 

Центральну Церкву Манмін в Кореї. У лютому 2015 
року ми приїхали сюди. Ми відновили свій дух 
за допомогою Слова, молилися і намагалися бути 
справжніми в очах Бога.
Сьогодні багато церков втратили навіть форму 

благочестя. Але Центральна Церква Манмін 
– найбільш біблійна церква, де у великій мірі 
відбуваються сила благочестя і сила Святого Духу. Я, 
як пасторка, і мій чоловік як місіонер, дуже щасливі, 
що існує справжній пастух, на якого ми бажаємо 
бути схожими і якого хочемо наслідувати. Всю славу 
і подяку ми віддаємо Богові, Який направив нас у 
Своїй великій любові. 

{ Слово про Хрест }

Як було створено людину?
Чому Ісус Христос – єдиний 

Спаситель людства?

Зворушливе послання для 
пробудження незліченної кількості 

душ в усьому світі!

Істинна любов Бога закарбована у 
хресті

ТЕЛ. 82-70-8240-2075

Пасторка Юнран Парк зі своїм чоловіком
Місіонер Дегьюн Кьюн


